

Koncertna turneja Sergeja Četkovića po Crnoj Gori

Zurück



Sve je spremno za početak crnogorske turneje jednog od najpopularnijih regionalnih kantautora Sergeja Četkovića, potvrđeno je na današnj konferenciji za novinare. "Na svake dvije godine trudim se da organizujem neko druženje sa publikom, i moram priznati da sa se, kad je Crna Gora u pitanju zaželio nastupa. Ovoga puta pored Podgorice, Bara i Nikšića, dodali smo i Herceg Novi gdje ćemo početi turneju. Na prelijepoj Kanli kuli planirana su dva koncerta, jer je interesovanje i iz susjedne Hrvatske veliko. Što se barskog koncerta tiče, biće intimnija atmosfera. U Podgorici i Nikšiću, u odnosu na prije dvije godine, nećemo mijenjati lokaciju, pa će ti koncerti biti održani na Stadionima malih sportova", poručio je Četković.

Kako ističe njegov izvršni producent i PR menadžer Dragan Popović, karte su već u prodaji, a zadovoljni su interesovanjem fanova.

"Uz svaku ulaznicu dobija se na poklon CD sa Sergejevog ovogodišnjeg koncerta u Areni, cijena karte je šest eura. Za sada, kako teče prodaja, možemo reći da ćemo imati uspješnu turneju, pa bi dobro bilo da fanovi na vrijeme obezbijede svoje karte. One se mogu naći Herceg Novi za koncerte koji će biti 23. i 24. na Kanli kuli u kafeima Jadran i Saturnus, kao i u poslovnom centru Gaudi u Meljinama. Za koncert u Baru (26. avgust Ljetnja pozornica) ulaznice se mogu naći u kafeu La Esquina, dok će se na dan koncerta prodavati i na blagajni Ljetnje scene. Za nikšićki koncert (28. avgust) imamo četiri prodajna mjesta, a to su salon rasvjete Delux, CD šop na Trgu, na plato ispred hotela Onogoš i na Stadionu malih sportova, dok za podgorički (31. avgusta) ulaznice se mogu naći u Dela Ctijju, kao i lokalima Buda Bar i Griniča", kazao je Popović.

Četković će na svakom koncertu imati goste, ali njihova imena, sem Italijana Sal Da Vinčija koji će pjevati sa njim Pogleda u tami u Podgorici, nije želio da otkriva.

"Nikad nijesam koristio goste da bih privukao publiku, p će njihova imena do samih koncerata ostati tajna. Pored mojih kolega, na svakom koncertu imaću i po jednog gosta iz publike koji će imati svoja "dva minuta", bilo da želi da pjeva sa mnom ili da nekom nešto poruči", obećao je Četković.

Turneja će se razlikovati od prethodne i po repertoaru, jer će obuhvatiti njegov desetogodišnji rad, ali će publika u sva četiri grada imati priliku da po prvi put čuje kako zvuče njegova dva nova singla "Zbog nas" i "Još volim te".

Za ovogodišnju turneju zadužena je agencija Comfortably Numb, a direktor agencije Dragan Bulajić koji sa Četkovićem saraduje već desetak godina, kazao je da će publika imati poseban užitak.

"Svaki Sergejev koncert biće drugačiji. Pored repertoara, imaćemo i vrhuno ozvučenje i rasvjetu, a kako bide tekla truneja tako će se atmosfera zahuktavati", istakao je Bulajić.

Pošto se završi crnogorski dio truneje Dva minuta, Četkovića i bend čeka truneja po Asutraliji, nako koje je obećao da

će se posvetiti radu na novim pjesmama, od kojih će jednu fanovi čuti do kraja godine.